Sestrojte rotacni kuzelovou plochu urcenou smérem osy S=KL , povrchovou primkou

p=PQ abodemplochy C . K[45;15;=3], L[=6;4;7] ,  P[-7;2:7],

LLLLL

o[4;7;2], Cl[25;45;4].
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~Zobrazte rotacni kuzelovou plochu na niz lezl povrchovd primka a=AB,  A[5,=2,6],

B[-1,10,5,1], kterd prochdzi bodem D[1;1;7,5], a kterd se dotykd roviny y(4,5,5,5,—6,5).

L.

V: V=any

Kazda te€na rovina obsahuje vrchol rotaéni kuZzelové plochy a kazdé povrchova ptimka vrcholem prochazi.

C: Cean|VC|=|VD|

Hledéme fidici kruznici prochézejici bodem D . Ridici kruznice je mnoZzina viech bodii plochy, které maji
stejn& velkou vzdalenost od vrcholu.

R: R=CDny
Bod R je bodem priise¢nice roviny y a roviny fidici kruZnice.

k: k(V,r=|VD|)Akcy

Vroviné y hledame bod, pro ktery plati, Ze jeho vzdalenost od vrcholu je rovna velikosti iseéky VD .

t: t...te¢na kruznice k vedena z bodu Rs bodem dotyku E

Priise¢nice roviny Yy aroviny fidici kruZnice je jednak tenou fidici kruZnice, ale i te€nou kruznice k.
p: p=(CDE)

Nyni jiZ miZeme sestrojit rovinu, ve které bude leZet fidici kruznice /.
[: 1...kruznice opsana A CDE (tidici kruznice kuzelové plochy)

Kontrolou spravnosti rysovani je, Ze VSL1p ,kde S je stfed kruznice /.
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